

## BERICHTIGUNGEN

S. 154, Fußnote \*) lies Juni 1952 statt Juni

S. 257, Fußnote \*) lies 1952 statt 1953

S. 325, Z. 10 v. o. setze  $\max_j$  vor das erste und  $\max_k$  vor das zweite  $\Sigma'$ .

S. 326, Z. 13 v. o. setze  $\max_j$  vor  $\frac{\psi_j^n}{\psi_j}$ .

S. 329, Figur 4 lies  $\alpha^2 \circ y$  statt  $\alpha^2_0 y$